
 

 

Nova licencna politika – ograničenje broja preduzeća 
(baza) 
 

Kao što smo vas obavijestili još početkom mjeseca decembra 2015, smo sa 2016-om 
godinom uveli nekoliko izmjena po pitanju licencne politike. 

Ograničili smo broj preduzeća, koje se mogu voditi s PANTHEON LX, LT, RE i SE 
licencom na 3 preduzeća (baze). Za ME, GE i MF licencu ostaje broj baza neizmjenjen. 

Ukoliko imate trenutno više nego 3 aktivne baze i koristite neku od gore nabrojanih licenci, 
ćete morati najkasnije do 15.4.2016 preći na PANTHEON ME licencu. Za zamjenu se 
molim Vas obratite Vašem ovlaštenom partneru.  

Prelazak je besplatan, s troškovne strane za kupljene licence to znači da biste trebali 
plaćati godišnje osvježenje vezano za cijenu nove licence.  

  

Dodatne funkcionalnosti, koje vam donosi nadogradnja na verziju 
PANTHEON ME: 
  

>>> Poslovna analitika ZEUS 
  

Pregled poslovanja se jednostavno prilagodi potrebama zaposlenih. Obzirom da je 
poslovna analitika već integrirana u PANTHEON ne zahtijeva nikakvo prilagođavanje ili 
programiranje. Prethodna integriranost sa centralnim sistemom znači nižu cijenu i manje 
troškove održavanja! 

U napredne verzije PANTHEON-a (od licence ME dalje) je ugrađena moćna poslovna 
analitika, koja omogućava pregled poslovanja na svim nivoima preduzeća. 

 Planiranja: pomoć pri pripremi poslovnih planova, godišnjih planova i usporedba među 
planiranim i realiziranim poslovanjem.  

 Izvještavanja: oblikovanje izvještaja o poslovanju na sedmičnom, mjesečnem i 
godišnjem nivou sa obavještavanjem preko elektronske pošte i izrada godišnjih 
izvještaja. 

 Poslovne analitike: u obliku rotacionih tabela, tabela i grafova sa neposrednim 
pristupom  do izvornih podataka i dokumenata (podatkovno rudarenje). 
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 Brži pregled poslovanja: nadzorna ploča sa grafikonima, brojači, pokazatelji i ostale 
bitne informacije. 

  

>>> Računovodstvena konzola 
  

kao drugi bitni dio ME licence, omogućava automatizaciju knjigovodstvenih postupaka, 
upozorenja na greške, pregled obavljenog posla. Namijenjena je prije svega učinkovitijem 
radu računovodstvenih servisa.  

 Pregled odrađenog posla na više baza preduzeća, na kojima rade u servisu i prenos 
podataka u periodično fakturisanje. 

 Kontrolni ispisi glavne knjige za više baza preduzeća na jednom mjestu. 
 Kontrolni ispisi se pošalju dnevno na e-mail adresu. 
 Mogućnost otvaranja dokumenata i ispisa u drugim bazama preko prečaca. 
 Mogućnost automatskog knjiženja izdatih, primljenih ili POS računa „preko noći“. 
 Postavke vlastitih prečaca do funkcionalnosti u programu. 
 Sa autorizacijama ograničavamo korisnicima pristup ili uvid u pojedine dijelove 

programa. 
 Korisnik može izvoziti podatke, šifrante, knjiženja ili izvještaje u PDF ili Excel, gdje ih po 

želji koristi ili oblikuje. 
 Jednostavno samo sa dvoklikom na određenu vrijednost bruto bilansa dobijamo 

pozicije, iz kojih je ta vrijednost sastavljena ili otvorimo račun sa klikom na dokument. 
 Korisnik ima pored brojnih već predefiniranih standardnih izvještaja mogućnost izrade 

vlastitih izvještaja i analiza. 
 Prema vlastitim potrebama možete izraditi prijedloge za automatsko (ponavljajuće) 

knjiženje poslovnih događaja. 
 Mogućnost samostalne pripreme završnog računa za svoje preduzeće i za klijente. 

 
Više o PANTHEON X. 
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Za odjavu od prijema naših obavještenja nam molimo Vas odgovorite na ovaj e-mail.   
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